

JUDEȚUL ARGES

CONSILIUL LOCAL CIOFRÂNGENI

NR 4/10.03.2023

RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE PE ANUL 2022

Subsemnatul Ghiță Daniel Gheorghe, în calitate de consilier local al comunei Ciofrângeni, în urma alegerilor locale din anul 2020, din partea formațiunii politice PNL, în conformitate cu prevederile art. 225, alin(2) din O.U.G. nr.57/2019, privind Codul administrative cu modificările și completările ulterioare prezint Raportul de activitate pe anul 2022.

Sunt președinte în „Comisia de învățământ,sănătate,cultură,asistență și protecție socială”

Prin funcția de consilier local am avut posibilitatea de a milita pentru respectarea legalității în funcționarea Consiliului Local Ciofrângeni, susținerea unor proiecte și hotărâri în scopul dezvoltării comunității și în sprijinul cetățenilor comunei.

Am participat la majoritatea ședințelor ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Ciofrângeni, am dezbătut proiecte de hotărâri în cadrul comisii unde activez. Acolo unde am considerat că este necesar am intervenit prin a-mi spune punctul de vedere, cerând explicații și am luat cuvântul ori de câte ori a fost nevoie pentru a aduce lămuriri.

Am căutat să identific nevoile comunei , prioritățile cu care cetățenii se confruntă, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului.

Din momentul în care am fost ales și validat consilier local am identificat problemele comunității în care trăiesc, am propus și susținut soluțiile reale și eficiente pentru rezolvarea acestor probleme.

Am luat parte și am votat toate proiectele de hotărâre expuse , vizând interesele cetățeanului, am avut și abțineri sau am votat împotriva câtorva proiecte de hotărâre.

Consider că am fost responsabil în funcția de consilier local și mi-am adus contribuția în bună desfășurare a întregii activități.

Pe toată perioada anului 2022, am acționat cu corectitudine, conform legilor în vigoare, în folosul comunității din care fac parte.

Consilier local ,

GHIȚĂ DANIEL GHEORGHE

Data,

10.03.2023

**JUDETUL ARGES
CONSILIUL LOCAL CIOFRANGENI**

NR. 3 / 10.03.2023

**RAPORT ANUAL
privind activitatea de consilier local
Intocmit pe anul 2022**

Subsemnatul Antone Marius, in calitate de consilier local PSD in cadrul UAT Ciofrangeni, membru si secretar al comisiei pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finante, administrarea domeniului public si privat, agricultura, gospodarie comunala si urbanism, protectia mediului, servicii si comert.

In cursul anului 2022 in perioada martie-aprilie am prezidat sedintele Consiliului Local fiind ales presedinte de sedinta un urma votului colegilor consilieri locali. Totodata am participat activ la toate sedinte pe comisii; sustinand avizele formulate de comisie, semnand procesul verbal al fiecarei sedinte, am condus cand a fost cazul sedintele pe comisie si consiliu, am urmarit ca activitatea comisiei sa permita desfasurarea sedintelor de Consiliu Local, mentinand legatura cu celelalte comisii si cu Primarul Comunei Ciofrangeni;

In cadrul sedintelor de Consiliu Local, am luat la cunostinta de ordinea de zi, la proiectele de hotarare acolo unde am considerat necesar am intervenit, prin a-mi spune punctul de vedere, cerand explicatii de la executiv, am luat cuvantul ori de cate ori a fost nevoie pentru a aduce si cere lamuriri; am venit cu idei pentru optimizarea si m-am preocupat de modul de sustinere a diverselor proiecte de hotarare, initiate de catre primarul comunei, pe care in urma analizarii in cadrul comisiilor de specialitate le-am avizat in mod favorabil;

In activitatea de consilier local, am avut ca obiectiv principal


- respectarea intereselor cetatenilor ;
- rezolvarea problemelor aparute pe teren in interesul cetatenilor ;
- am urmarit buna desfasurare a activitatii societati administrate de CL si a celorlalte departamente din cadrul primariei;
- respectarea prevederilor legale in ceea ce priveste utilizarea eficienta si prioritara a fondurilor publice in interesul comunitatii;

In activitatea de teren si fregventele intalniri cu locuitorii comunei am discutat cu cetatenii activitatea si ulterioarele intentii ale Consiliului Local; am indentificat probleme de interes local ale locuitorilor si le-am adus in dezbaterea

Consiliului Local, venind cu solutii si urmarind rezolvarea acestora; m-am implicat activ in desfasurarea si finalizarea unor proiecte de interes local de ordin educational si sportiv, promovare si cunoastere a comunei la nivel local si al organizatiilor din care fac parte; am colaborat si participat in cadrul diferitelor comisii de inventariere, casare si evaluare a diferitilor angajati ai primariei;

Pe viitor, ma preocup sa gasesc cele mai bune solutii si sa implic comunitatea pentru colaborarea si implicarea mai sustinuta, pentru rezolvarea problemelor si nevoilor publice ce cad in competenta Consiliului Local.

Consilier local
Antone Ma



NR. 2 / 05.03.2023

**RAPORT DE ACTIVITATE
PENTRU ANUL 2022
CONSILIER LOCAL-Frujină Sevastian**

În temeiul art. 225 pct.2 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 (Codul Administrativ) “ fiecare consilier local este obligat să prezinte un raport anual de activitate “ .

Activitatea personală a avut la bază prevederile OUG nr.57/2019 , precum și obligațiile ce mi-au revenit din “ Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului local Ciofrângenii .

Sunt consilier ales pe listele P.N.L. în urma alegerilor locale desfășurate în 27.09.2020 și fac parte ca membru din **Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială , buget - Finanțe , administrarea domeniului public și privat , agricultură , gospodărire comunală și urbanism , protecția mediului , servicii și comerț.**

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale consiliului local , precum și la cele organizate pe comisii și am luat cuvântul , de câte ori am considerat că este necesar , am venit cu diferite propuneri pentru îmbunătățirea activității Consiliului și am făcut interpelări către conducerea localității .

Precizez că am fost nominalizat de către membrii consiliului local Ciofrângenii să reprezint consiliul local în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Nr.1 Ciofrângenii , ca și în anii precedenți.

Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local Ciofrângenii , am luat la cunoștință de ordinea de zi , am studiat amănunțit toate proiectele de hotărâri propuse, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării comisiei , solicitând în anumite situații , acolo unde se impunea acest lucru , explicații și detalii de la anumiți funcționari din aparatul de specialitate al primarului comunei Ciofrângenii .

Ori de câte ori a fost nevoie am făcut publice informațiile despre care eram întrebat , având o deschidere față de cetățeni și am participat la toate manifestările culturale, educative și sportive , desfășurate pe raza comunei Ciofrângenii.

Dintre activități , propuneri și interpelări amintesc :

- ✓ Discuții cu cetățenii din satul meu despre posibilitatea racordării în viitor la rețeaua de gaz metan ;
- ✓ Sustinerea construirii unui parc de joacă pentru copii în centrul comunei Ciofrângenii, fapt ce se va materializa în anul 2023, cu sprijinul Consiliului județean Argeș.
- ✓ Aprobarea diverselor propuneri de concesiuni sau încredințări directe de terenuri (spații) pentru unii cetățeni în baza cererilor formulate , respectându-se prevederile legislative ;

Consider că mi-am îndeplinit cu cinste și corectitudinea funcția de consilier local pe tot parcursul anului 2022, dorind să le mulțumesc pentru colaborare , domnului primar , domnului viceprimar , domnilor consilieri , funcționarilor primăriei și locuitorilor comunei Ciofrângenii, Județul Argeș .

Consilier local ,

Frujină Sevastian



PRIMARIA COMUNEI CIOFRANGENI

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CIOFRANGENI

NR. 1 / 01.03.2023

RAPORT DE ACTIVITATE

2022

Subsemnata Sabie Ana Maria, investita in functia de consilier local la Consiliul Local Ciofrangeni, Judetul Arges, prezint urmatoarele:

-Sunt presedinte al comisiei pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finante, administrarea domeniului public si privat, agricultura, gospodarie comunală si urbanism, protectia mediului, servicii si comert;

-In cursul anului 2022 am participat la sedintele Consiliului Local Ciofrangeni, atat ordinare cat si extraordinare, de indata;

-Am participat la sedintele din cadrul Comisiei de specialitate din care fac parte unde au fost dezbătute informarile, notele si rapoartele inaintate acesteia, luand act de fiecare data de problematica tratata;

-Am studiat, analizat si am luat parte la dezbătarea proiectelor de hotarari depuse in comisia din care fac parte alaturi de ceilalti membrii, votand avizarea favorabila a acestora;

-In calitate de consilier am luat cuvantul la Consiliul Local si am propus dezbătarea mai multor probleme pentru bunul mers al activitatilor din Comuna;

-Am venit in sprijinul cetatenilor de cate ori a fost nevoie si am adus la cunostinta hotararile adoptate de Consiliul Local;

-In calitate de ales local am depus la termen si in conformitate cu prevederile legale, declaratiile de interes si avere personala;

Mi-am desfasurat intreaga activitate de consilier in folosul comunitatii si sper ca in continuare sa duc la indeplinire prioritatile Comunei Ciofrangeni, jud. Arges.

Data: 01.03.2023

Consilier, Sabie Ana Maria

Semnatura

